
 
 
 

香港青年人上網情況及對互聯網的觀感意見調查2005 
背景資料 

 
時間： 2005年 9月 23至 27日 
  
樣本規模： 502名年齡介乎16-22歲，在過去12個月內曾經使用互聯網

並操粵語的青少年 
 
男女比例（50/50） 

  
訪問模式： 透過香港大學民意研究計劃以電話訪問形式進行 
  
 
問題 回應 平均排名 

互動溝通（網上聊天／電

郵／結交新朋友） 2.3 
找資料 2.9 
下載／聽音樂或看電視／

電影／短片 3.4 
閱讀新聞 3.7 
網上遊戲 3.7 
blog／網上討論 3.7 
購物／拍賣 5.8 

1. 你在網上最常做的活
動是什麼？請排列次

序，最常玩的排第

1，其次排第 2，如此
類推。 

自創網站 6.2 
 
問題 回應 百分比 (%) 

自己與已相識朋友或同學

的聯繫 81 
自己與非日常接觸的人與

事 45 
加深對自己的瞭解 19 
自己家人如父母、兄弟姊

妹等的關係 13 

2. 你認為投入網上世界
有助提升或者改善以

下哪種人際關係？ 
 

沒有提升或改善任何人際

關係 6 
 



 

 
問題 回應 平均排名 

消閒娛樂 2.7 
掌握全球資訊、國際時事

等 2.9 
減壓 3.4 
訓練蒐集資料及整理的能

力 3.6 
參考各方不同意見同時抒

發己見 3.8 
工餘網上進修或學習 4.3 

3. 你認為網上世界最重
要的功能是甚麼？請

依重要次序排列，最

重要功能排第 1，其
次的排第 2，如此類
推。  

 

啟發創造力、個人潛能及

思維發展 4.8 
 
問題 回應 平均時間 

每日工作或學習時間（小

時） 8.2 
每日睡眠和休息時間（小

時） 7.4 

4. 你平日(即星期一至
五)一般的工作或學習
時間、睡眠休息的時

間，以及你最希望你

每日上網時間佔整天

生活中多少個小時？ 
你最希望的每日上網時間

（小時)） 2.8 
 

問題 回應 百分比 
兄弟姊妹 69 
母親 20 
父親 9 
(外)祖母 <1 
(外)祖父 <1 

5. 假如你必須選擇與一
位家人（必須為直系

親屬）一起上網，你

會選擇哪一位？ 
 

唔知／難講 1 
 
 

~完~ 
 

如有任何查詢，請與萬博宣偉國際公關顧問聯絡： 
王淑穎（Amy Wong） 
電話：2533-9912 / 9326-4090 

吳竹君（Betty Ng） 
電話：2533 9966 / 9412-8408 

 
 

調查結果版權屬可口可樂 iCoke.hk及 HKUPOP聯合擁有 
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